                                                             . Закончить решение задачи
Плоский воздушный конденсатор, площадь каждой пластины которого S = 200см2, заряжен до напряжения U = ..........В. Конденсатор не отключают от источника напряжения.  Построить график зависимости энергии поля конденсатора от расстояния  l между пластинами. Какую работу надо совершить, чтобы увеличить расстояние междуобкладками с  l1= 0,3 cм  до  l2= 0,5 cм?   
Дано: S = ..........см2= …….….м2     l1= ......cм = …….м            l2= ............cм = ………….м     ε0= ……...            U =.........
Анализ Конденсатор соединён с источником напряжения, поэтому при любых манипуляциях разность потенциалов на его зажимах остаётся постоянной и равной U = .........В. При этом заряд может изменяться.
Решение задачи

1)Энергию конденсатора находим по формуле   W =СU2/2

2) Электроёмкость конденсатора находим по формуле : С = ε0∙S/l 
3) Подставляя выражение для С  в выражение для  энергии  получаем W = ...........
4)В соответствии с этой формулой заполняем таблицу и строим график зависимости  W = f (l)
Расстояние между
пластинами (м)           0,1∙10–2 0,2∙10–2  0,3∙10–2 0,4∙10–2   0,5∙10–2   0,6∙10–2           0,7∙10–2                0,8∙10–2       0,9∙10–2       1∙10–2
энергия поля

конденсатора   (Дж)

W (Дж)

15∙10-5-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         14∙10-5-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

                   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         13∙10-5 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

                    -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

        12∙10-5 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

               ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

  11∙10-5  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                  ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

10∙10–5 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

      9∙10–5 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

       -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7∙10–5  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
                  -------------------------------------------------------------------------------------------------------------
        6∙10–5-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
       ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
       5∙10–5 ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
               ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
       4∙10–5 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
              -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
      3∙10–5--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
    2,5∙10–5--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
               ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
 1,5∙10–5--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
   0,5∙10–5---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

                0                                                                                                                                                                                     l (м)
                                          0,1∙10–2                       0,2∙10–2                         0,3∙10–2                       0,4∙10–2                     0,5∙10–2              0,6∙10–2
Выводы: ……………………............................................................................………………..

5) Работу, которую нужно совершить, чтобы увеличить расстояниемежду обкладками с l1= 0,3 cм до l2= 0,5 cм можно посчитать в соответствии с формулой А = W1 – W2  Подставляем цифры из графика, получаем  результат : …….. 
Ответ: ........................

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Напряжение  (В)
	900
	1000
	1100
	1150
	1200
	1250
	1300


